

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню-наукову програму «Агрономія»
за спеціальністю 201 Агрономія

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма спеціальності 201 Агрономія ступеня вищої освіти «Доктора філософії (PhD)» є актуальною та відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного науковця.

Освітньо-наукова програма Агрономія передбачає підготовку висококваліфікованого фахівця за спеціальністю 201 Агрономія на основі попередньо отриманої базової вищої освіти. У зміст програми включено дисципліни, які на нашу думку, вдало розділені за циклами, серед яких: цикл дисциплін, що формують загальнонаукові та мовні компетентності, цикл дисциплін, що формують універсальні навички дослідник (професійно-наукова частина) і цикл дисциплін, що формують спеціальні компетентності (дисципліни за вибором аспіранта).

Метою програми є підготовка висококваліфікованих спеціалістів, формування в них навичок науково-дослідницької роботи, здатності до аналізу, творчого та практичного застосування отриманих результатів. Освітня та наукова складова програми містить всі необхідні компоненти для досягнення поставленої мети: підготовка висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів в галузі агрономії шляхом проведення наукових досліджень і отримання нових або практично орієнтованих результатів.

Забезпечити програму підготовки висококваліфікованого науковця можна тільки маючи ґрунтовні професійні знання, володіючи розвинутими вміннями і навичками вміло виконувати будь-якої складності задачі, що стосуються технологічного процесу вирощування рослинницької продукції, ефективно використовуючи новітні технології.

Тому відповідною освітньо-науковою програмою логічно передбачено підготовку до науково-дослідної діяльності аспіранта та, як підсумок, написання ним та захист дисертаційної роботи.

Рецензована освітньо-наукова програма віддзеркалює сучасні вимоги щодо професійних якостей випускників третього рівня вищої освіти (докторів філософії) за спеціальністю 201 Агрономія та може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

Вчений секретар, кандидат с.-г. наук,
старший науковий співробітник

Прикарпатської державної сільськогосподарської
дослідної станції Інституту сільського господарства
Карпатського регіону НААН



Надія ЛИС